

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 225 (13362)

ВТОРНИК,

24

ноября

1981 года.

Издаётся с 11 сентября 1930 года

Цена 2 коп.

ЭТА НЕДЕЛЯ ИЗ ШЕСТИДЕСЯТИ УДАРНЫХ В ЧЕСТЬ 60-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК ПОСВЯЩАЕТСЯ УДАРНЫМ СТРОЙКАМ ПЯТИЛЕТКИ.

ИДЕОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕХ ПРЕДПРИЯТИЯ

Во Дворце культуры имени Артема сложилась традиция торжественно отмечать каждое достижение горняков шахты «Центральная». И здесь прежде всего заботятся о конечном результате таких форм работы, как чествование передовиков и соревнующихся бригад, вечера наставников, «За круглым столом — бригадиры».

К примеру, на вечере-встрече соревнующихся девятого и восьмого участков члены бригад делились опытом организации труда, рассказывали, как добиваются слаженности в работе. Отстающие соперники перенимали опыт девятого участка.

Конкретность и результативность. Требования, которые партия ставит в основу коренной перестройки, всей идеологической работы, должны стать главными и в деятельности учреждений культуры.

Правильно делают представители Дворца культуры имени Ворошилова, поднимая культмассовую работу нуждам и заботам родного предприятия, борьбе с пьянством, нарушителями трудовой дисциплины, бесхозяйственностью и штурмовщиной. Причем активная роль в организации этой клубной работы принадлежит членам парткома и профсоюзного комитета шахты, комсомольцам.

Заинтересованно относятся к делам Дворцов культуры и клубов на шахтах «Тырганская», «Красный уголок», заводе шахтной автоматики. Оттого не пустуют помещения этих клубных учреждений во время вечеров, конкурсов, лекций. Но некоторые клубы (шахт «Зиминка», «Зенковская») работают без связи с насущными проблемами предприятий, а профсоюзные организации не уделяют достаточного внимания

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Коллектив второго участка управления строймеханизации треста «Кузбассгражданстрой» № 2, которым руководит М. М. Павловский, справился с годовым планом, выполнив строительных работ на 1278 тысяч рублей.

Строители участка трудятся на объектах третьего и четвертого микрорайонов Тургана. Они вели вертикальную планировку, отсыпку грунта, забивку свай под жилые дома и здания социального и культурно-бытового назначения.

В. ЖИРНОВ,
прораб управления
строймеханизации.

60-летию СССР - 60 ударных недель!



Завершающий этап своей работы на монтаже галерей от бетоносмесительного отделения второй очереди завода КПДС до склада заполнителей ведет теперь бригада Валентина Ильича Бухтиярова из Беловского ШСМУ № 5. 20 ноября строители установили каркас последней части галерей и приступили к монтажу деталей сборного железобетона и конвейера. До десятого де-



кабря бригада намерена закончить объект и сдать его заказчику.

На снимках:

● электросварщик В. П. Степанов ведет сборку галерей;

● В. И. Бухтияров (крайний слева) с членами своей бригады.

Фото Л. Удовиченко и Р. Хаснутдинова.

ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ ЗАВОДА КПДС — ПОСЛЕДНИЙ ФУНДАМЕНТ

Медленно плывет над опалубкой «туфелька» с бетоном. Арматуро-бетонщик Виятор Павлович Шкуреников точно направляет ее движение к тому

гану из Распадского ШСУ. Бригада, которая возводила все промышленные объекты Междуреченска, в том числе шахту «Распадская». Знают ее и в

де, говорят цифры: из 439 кубометров бетона уложено 240. До 30 кубометров принимают ежедневно. Меньше нельзя, потому что к 10 декабря

тон, бригада остается и на вторую смену.

— Хорошо помогает начальник участка Черкасов-Наменского ШСУ Александр Петрович Вавилов.

шахт «Зиминка», «Зенковская» работают без связи с насущными проблемами предприятий, а профсоюзные организации не уделяют достаточного внимания работам учреждений культуры.

Конечная цель клубной работы — воспитать духовно зрелого, всесторонне развитого человека с высоким понятием о рабочей чести, долге, и совести. А на этой основе — его гражданской активности, сознательного отношения к труду. К осуществлению этой нелегкой задачи клубные работники должны подходить творчески, исключая любые проявления формализма.

В погоне за новой формой, стремясь выделиться из общей массы клубных учреждений, руководителя Дворцов и клубов нередко теряют конечную цель, проводят мероприятия ради мероприятий, которые не учитывают специфики аудитории, не дают пищи для размышлений, проходят мимо чувств и сознания их участников.

Возрождая неоправданно забытые и поддерживая новые формы клубной работы, культмассовики должны помнить о том, что каждая из этих форм эффективна лишь в случае продуманной организации мероприятия. Дворцы культуры и клубы Прокопьевска накопили определенный опыт. В клубе шахты «Красный уголек» большим успехом у горняков пользуются традиционные «огоньки». С удовольствием приходят люди во Дворцы культуры имени Артема, гидрошахты «Красногорская» на семейные дни отдыха, в клубы по интересам.

Заслуживает одобрения опыт создания во Дворце культуры завода шахтной автоматки своего агитколлектива. Агиттеатр «Данко» приходит в цеха с тем, чтобы вести разговор об укреплении производственной и трудовой дисциплины на предприятии. Но для того, чтобы агитбригада стала по-настоящему действенным средством борьбы против недостатков, за все новое, передовое, участники самодеятельности должны называть не только лучших, как чаще всего поступают члены агитколлектива ДК ПЗША, но и принципиально, без утайки бичевать конкретных нарушителей зла. И тогда старая форма клубной работы, некогда имевшая большую силу воздействия, зазвучит снова по-боевому смело и напористо. Большую популярность у молодежи приобрела такая форма организации свободного времени, как дискотека. Хорошо, что с самого начала организацию дискотек в городе взял на себя горком комсомола. Опыт создания некоторых дискотек (в клубе шахты имени Калинина, тресте «Кузбассгражданстрой» № 2) показал, что организаторы недостаточно подготовлены для проведения музыкальных вечеров на высоком уровне, не все клубы и Дворцы располагают материальной базой для создания дискотек. Задача комсомольских органов, отделов культуры горисполкома и теркома профсоюза состоит в том, чтобы предостеречь работников учреждений от формального подхода в использовании новой формы пропаганды музыкального искусства.

Важна помощь райкомов партии и комсомола, отделов культуры горисполкома и теркома в организации учебы культработников, обмена опытом представителей лучших клубов и Дворцов культуры в Прокопьевске и за пределами нашего города. Большие творческие возможности клубов должны использовать предприятия для духовного обогащения трудящихся, воспитания их в духе коммунистического отношения к труду.

Виктор Павлович Шкуреников точно направляет ее движение к тому месту, куда должен лечь бетон. А сделать это не просто: над опалубкой для будущих фундаментов смонтированы мощные металлоконструкции. Наконец «туфелька» нависла над нужной точкой и бетон хлынул вниз. А рядом спол искры выскакивает электросварщик Дмитрий Иванович Казанин, который спаривает арматуру.

Месяц назад здесь, где в производственном корпусе пройдет конвейерная линия, во всю ее длину было пусто, бульдозеры отсыпали грунт. Вот тогда и пришла на помощь строителям завода комплексная бригада заслуженного строителя РСФСР Михаила Сергеевича Чер-

тчану. Сложный конструктив, — поясняет Михаил Сергеевич, — очень много перепадов в отметках. К тому же в цехе в этом пролете еще не работает мостовой кран. С трудом подбираемся на автокране, чтобы без потерь и быстро укладывать бетон в опалубку.

Как это удастся брига-

дней. Меньше нельзя, потому что к 10 декабря фундаменты нужно сдать под монтаж оборудования. Только бы не подводил бетонный узел треста «Прокопьевскшахтострой» — иногда случается, что бетон задерживается.

Но бригадир — человек опытный, умеет маневрировать фронтом работы. И хотя коллектив у него небольшой — всего то 11 человек, каждому всегда есть работа, каждый сможет выполнять многие операции. Одновременно идут и подготовочные работы, и сварные работы, и заливка бетона. Причем со временем строители не считаются. С объекта уходят только чтобы пообедать. А если подготовлена заливка и пошел бе-

каменского ПСУ Александр Петрович Вавилов. — Всем, что нам требуется, обеспечивает, — отвечает бригадир о генподрядчике.

Сейчас в сложных конфигурациях квадратов и прямоугольников, опоясанных деревянной опалубкой, уже угадывается система фундаментов. Курится бетон, остывающий в формах, искрит электросварка. А и площадке бригады М. С. Чертана подходит еще один самосвал. Плотник-бетонщик Иван Петрович Кармазинов готовится заполнить опалубку очередной порцией бетона. Последние фундаменты производственного корпуса готовятся принять оборудование.

К. АРСЕНЬЕВ.

БУДЕМ ВПЕРЕДИ

Отличные результаты в соревновании 60-летию СССР — 60 ударных недель, показывает бригада А. А. Оленникова с участка № 1 шахты «Зиминка». Только в ноябре из подцинта УЩК коллектив добыл 300 тонн топлива дополнительно к плану.

Нередко бригаде приходится сталкиваться с горно-геологическими трудностями. В некоторые месяцы они мешали шахтерам добиться необходимой нагрузки на очистной забой. Но из испытаний коллектив вышел окрепшим, прибавилось опыта.

Результаты будут расти и впредь, так как очистники наметили добыть к юбилею республики 140 тысяч тонн топлива.

Н. ФЕДОРОВИЧ,
инженер по производству шахты.

УВЕРЕННО ШАГАЮТ ГОРНЯКИ

Коллектив участка № 14, который возглавляет В. А. Никитин с шахты имени Ворошилова, с самого начала первого года одиннадцатой пятилетки работает ритмично.

Горняки не сбавляют темпов и на финише. Минула вторая декада ноября, а на доске показателя напротив доски «участок № 14» неизменно каждый день вырисовывается «плюсовая» цифра. С начала года на сверхплановом счету передовиков числится более 6,5 тысячи тонн топлива.

Чем же можно объяснить успехи, стабильность в работе коллектива?

Горняки отработывают пласт IV Внутренний с 12 квершлага лавами с закладкой. Условия залегания пласта не идеальные. Да и в материально-техническом снабжении участок не имеет никаких привилегий по сравнению с другими. Бывает, что несколько смен подряд

лихорадит участок несвоевременная доставка. Только в этих случаях у горняков не принято жаловаться на трудности. В любой ситуации на четырнадцатом пытаются найти выход. Сами, не сваливая вину на других.

Сейчас здесь забыли, что такое плохая дисциплина, поздние спуски. На участке нарушителям создали непримиримую атмосферу. Во многом ее помогает создать партийная организация участка, которую возглавляет С. А. Капустин, местный комитет во главе с электрослесарем В. Ф. Черновым.

Организовано действенное социалистическое соревнование на участке — как среди смежников, так и с коллективом участка № 10. Регулярно подводятся итоги этого соревнования. Сейчас намечаются повышенные социалистические обязательства.

Так, подготовительная бригада А. С. Попова с участка № 14 к 60-летию образования Союза ССР наметила выдать 80 тысяч тонн угля при плане 72 тысячи. Отлично работают в бригаде сегодня забойщики В. Н. Ямщиков, А. В. Больнов, Б. Ф. Мухачев, А. Ф. Пархоменко, машинисты подземных установок А. И. Корощев, П. П. Халтурин и другие.

Заинтересованно обсудили в коллективе материалы ноябрьского Пленума ЦК КПСС и шестой сессии Верховного Совета СССР. Горняки единодушно поддерживали задачи партии, в которых намечается дальнейшее развитие топливно-энергетического комплекса страны. Свою весомую лепту внесут в это дело и шахтеры участка № 14.

В. АПАТИН,
редактор газеты
«Труд шахтера».

БРАКОДЕЛАМ — ЗАСЛОН

Многие молодые работники фабрики успешно справляются с плановым выпуском изделий. Но не всегда скажешь это о качестве выпускаемой продукции.

С начала года, например, первый цех, где трудится в основном молодежь, имеет около ста рекламаций. Можно назвать еще второй цех, имеющий 119 рекламаций, третий и другие. Штрафы за некачественный выпуск продукции возросли во многих цехах.

Как же борются с браком работники, насколько высок самоконтроль и взаимоконтроль в бригадах?

Вот недавний случай. Работница девятнадцатой бригады Иванова при обработке подклада использовала нитки не того цвета, который нужен для данного изделия. Контролеры при проверке сделали ей замечание и вернули изделие на переделку. Она отказалась дескать, не нравится, переделывайте сами. Это происходило в присутствии мастеров и технолога. Казалось бы, их не может оставить равнодушным такой факт. Но и от них никакой помощи в устранении дефекта не последовало.

И такое встречается нередко: контролер сделал замечание, вернул изделие на доработку, а швея, не

исправив дефект, отправляет продукцию дальше по конвейеру. А в конце потока готовое изделие трудно, да и гораздо дороже исправить. Вот к чему приводит безответственность.

Пока недостаточно уделяют внимания этому вопросу комсомольская организация, члены комитета ВЛКСМ. Ведь еще редко заслушиваем мы на заседаниях комитета бракоделов. Далеко не все случаи нарушения молодыми работницами производственной дисциплины приносятся на огласке в выпусках «Комсомольского прожектора».

Штабы прожектористов созданы в каждом цехе. Но настоящей, заинтересованной работы не чувствуется. Все обязанности в основном возлагаются на фабричный штаб «КП». А ведь прожектористы непосредственно в своих цехах лучше знают обстановку. И должны быть тревогу по каждому факту нарушения технологии, призывать к ответственности бракоделов.

Об этом шел разговор и на фабричной отчетно-выборной конференции. Остается высказанные замечания взять на вооружение каждому комсомольцу и объявить решительную борьбу с браком.

А. ДЕНИСОВА,
работница швейной фабрики «Горнячка».

● ТАК СЛУЖАТ
НАШИ ЗЕМЛЯКИ

А РЯДОМ

Молодежь голосует за мир

В профессионально-техническом училище № 2 прошел комсомольский митинг: «Молодежь голосует за мир».

Учащиеся выступили с обращением к своим сверстникам из всех профтехучилищ города и области: начать сбор подписей под воззванием против ядерной войны. Все тридцать групп училища решили безвозмездно отработать на предприятиях города и перечислить заработную плату в Фонд мира.

Их объединяет многое. Прежде всего трудное и почетное ремесло шахтеров. Виктор Берюх — горный мастер, Владимир Комиссаров — бурмашиинист, Владислав Мачнев — машинист насосных установок, и другие горняки. Вот уже десять лет изо дня в день после трудовой смены на шахте «Центральная» приходят увлеченные музыкой шахтеры во Дворец культуры имени Артема.

— Идем на разрядку, — шутят музыканты.

Партитуру на стол — и начинается мир Чайковского и Брамса, Шуберта и Верди. Мир, который сблизил их столь разных, настолько, что они стали понимать друг друга без слов, с помощью языка музыки.

Немалый опыт накопил оркестр за десять лет. Музыканты исполняют народные мелодии, марши, классические вещи.

— Ребята мои не только грамотные музыканты, но и добросовестные горняки: не бывает, чтобы руководители участков на них жаловались, — рассказывает руководитель духового оркестра Юрий Григорьевич Нарсеев, он

Свои подписи под воззванием поставили около девятисот учащихся и педагогов. Комсомольцы училища приняли участие в трудовых десантах. Часть из них работала на базах объединения общественного питания.

Л. ЛАДЫГИНА,
секретарь комсомольской организации профессионально-технического училища № 2.

В часы досуга

В горкоме ВЛКСМ с секретарями комсомольских организаций состоялся разговор о проведе-

ния молодежных суббот.

Были высказаны замечания, что эта интересная форма досуга многими комитетами комсомола забыта. Нужна более тесная связь с Дворцами культуры, клубами, чтобы воскресные дни молодежь проводила интересно.

Л. ПРОСКУРЯКОВА,
второй секретарь горкома комсомола.

Поездка в Новосибирск

Лучшая комсомольская группа десятиклассников школы № 9 была награж-

дена туристической путевкой в Новосибирск.

Комсомольцы посетили многие памятные места города. Большие впечатления остались от знакомства с мемориалом в честь героев - революционеров, домом-музеем Кирова-Кострикова.

Эту поездку помог организовать стершеклассникам педагогический коллектив школы и шефы шахты имени Ворошилова.

Л. САВЕЛЬЕВА,
председатель бюро международного молодежного туризма «Спутник» горкома ВЛКСМ.

● ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

ШАХТЁРСКИЙ ОРКЕСТР



росовестному музыку доверять нельзя — одна культура получится...

К Юрию Григорьевичу музыка пришла с детства. Простая, задушевная мелодия, которую играл отец на гармони, вселила в душу мальчика серьезное увлечение. Везде, где бы он ни учился, ни работал, его сопровождало это. Дети переняли от отца музыкальные способности. Старший сын Михаил

рументальным ансамблем, младший играет в военном оркестре на Камчатке, дочка посещает детскую музыкальную школу, учится играть на пианино.

Духовой оркестр на шахте был создан по инициативе Юрия Григорьевича. Но сколько заинтересованных людей, поддержали его! С помощью администрации и членов профкома, комсомольской

ных к музыке людей. Предлагал, советовал, увлекал идеями. Сейчас в оркестре 16 человек. Все они играют с первого дня создания коллектива. Значит, не случайные люди пришли в оркестр.

В 1979 году шахтерский духовой оркестр добился успеха: стал лауреатом областного смотроконкурса под девизом «Искусство в рабочей спецовке». А в прошлом году победил в городском смотре художественной самодеятельности. К такой победе пришел этот духовой оркестр благодаря напряженной работе, которая потом вылилась в музыкальные вечера, концерты самодеятельности, а летом — в вальсы и фокстроты на танцплощадках, в городском парке.

Идет репетиция. Вот бурмашиинист В. Саратовский набрал в легкие побольше воздуха, прикоснувшись к мундштуку, а машинист электровоза Н. Пушкарев заиграл на кларнете — и полилась музыка — фантазия на темы шахтерских песен, одно из любимых произведений музыкантов.

В. БАЯЗИТОВА,



А РЯДОМ ТОВАРИЦ

Хочу рассказать о своем товарище по службе, заместителе командира взвода, сержанте Юрии Черникове. До призыва в армию он работал токарем на заводе «Электромашина».

С первых дней службы он показал себя исполнительным, добросовестным курсантом.

По всем дисциплинам у него отличные оценки, хотя вождение боевых машин давалось ему, бывшему токарю, нелегко. Но он преодолел эту трудность и сейчас как инструктор-механик самоходной артиллерийской установки передает свои знания молодым воинам. Приказом командира части ему было присвоено звание младшего сержанта. Юрий наз-

начен на должность заместителя командира взвода.

На специальной подготовке, так у нас называют отработку навыков вождения боевых машин, Юрий личным примером показывает молодым артиллеристам, как преодолевать препятствия и управлять этой сложнейшей техникой. Вот как отзываются солдаты о своем наставнике:

— Чуткий, отзывчивый человек и хороший командир.

Юрий — отличник боевой и политической подготовки, механик-водитель второго класса, спортсмен — разрядник. И не случайно в ленинской комнате учебного подразделения на стенде среди фотографий лучших воинов помещен и портрет Юрия Черникова.

В. ТИЩЕНКО,
сержант.

На снимке: Ю. Черников.

**ПРЕДЛАГАЕТ
СОВЕТ СЕКРЕТАРЕЙ
ВИЛЬНЮС.** Предложения совета секретарей парторганизаций предприятий объединения «Сигма» легли в основу программы «Товары — народу». Ее осуществление позволит за годы пятилетки почти вдвое увеличить производство изделий массового спроса. На заводах созданы участки по выпуску товаров народного потребления. Они

оснащены новейшей техникой, сюда направлены опытные мастера. Специальная комиссия при совете секретарей координирует усилия коллективов по эффективному использованию мощностей, расширению ассортимента изделий. Благодаря этому налажен выпуск игровых автоматов, фото-вспышек, наборов инструментов для автолюбителей).

(ТАСС).

духового оркестра Юрий Григорьевич Нарсеев, он же электрослесарь РМУ. — Ведь человеку недоб-

музыкальные способности. Старший сын Михаил работает в ПСУ и руководит вокально-инст-

администрации и членом профкома, комсомольской организации искал он среди горняков равнодуш-

В. БАЯЗИТОВА,
редактор радиовещания шахты «Центральная».

ОДИН ДЕНЬ НА „МОСФИЛЬМЕ“

Зрителям хорошо знакомы ленты с эмблемой «Мосфильма» — скульптурой Веры Мухомовой «Рабочий и колхозница». В активе мосфильмовских лент около 300 наград, полученных на различных фестивалях. В год студия производит примерно 55 картин.

В своем репортаже со студии Марина Истошина рассказывает о новых фильмах, которые снимаются в ее павильонах.

В павильоне, где Герой Социалистического Труда, народный артист СССР 78-летний Юлий Райзман снимает фильм «Частная жизнь», выстроена декорация просторной, со вкусом обставленной квартиры Сергея Абрикосова: здесь он живет с женой, тремя взрослыми детьми и тещей. На съемочной площадке известные актеры Михаил Ульянов (Абрикосов) и Лидия Гриценко (теща). Всего несколькими и, казалось бы, малозначащими репликами обмениваются между собой персонажи, но то, как требуют их произнесения Райзман, дает нам понять, что в этом внешне благополучном доме далеко не все благополучно...

— Да, подтверждает режиссер, — в этом доме нет благополучия. Его хозяин переживает трудные минуты. До выхода на пенсию он весьма успешно руководил крупным предприятием. Но когда Абрикосов остался не у дел, его интересы волевыми замкнулись на частной жизни, на семье. И оказалось, что своих близких он плохо знает, не может найти с ними общий язык... Мне и сценаристу Анатолию Гребеневу показалось интерес-

ным исследовать характер незаурядного человека, оказавшегося, что называется, лицом к лицу со своей «частной жизнью». Эта проблема, я уверен, имеет большой общественный смысл и является одной из интереснейших для художественного анализа. Нам бесконечно дорога духовная жизнь наших современников, их критерии добра и зла...

...Сценарий фильма «Надежда и опора», поднимающего острые вопросы жизни современного села, написан киносценаристом Будимиром Метальниковым и журналистом Юрием Черниченко, известным своими проблемными очерками о современной деревне. Ставит фильм режиссер Виталий Кольцов.

Пока в павильоне готовятся снимать один из центральных эпизодов — сцену в райкоме партии, где произойдет спор Николая Куркова (главный герой) с его другом — первым секретарем райкома. Я беседую с исполнителем главной роли — Юрием Демичем, молодым ленинградским актером.

— Курков, — говорит Демич, — недюжинная натура. Дипломированный специалист, кандидат наук, он покидает город,

бросает научную карьеру, чтобы вернуться в родные места. Односельчане выбирают его председателем колхоза. Курков не только выводит хозяйство в передовые, он вообще стремится усовершенствовать всю систему колхозного строительства. Мой герой — человек молодой, горячий, что иногда и приводит к конфликтам, однако такая неординарность и привлекает меня.

Антера и режиссера Михаила Козакова я застаю в монтажной, где он отбирает дубли из отснятого на натуре материала для картины «Покровские ворота» по пьесе Леонида Зорина.

— «Покровские ворота» для меня — фильм-воспоминание, — говорит Козаков, — и воспоминание во многом личное. Это рассказ о моем поколении, входившем в жизнь в 50-е годы, о его исканиях и надеждах, о любви и о проблемах, с которыми мы сталкивались... Жанр фильма я бы определил как лирическую эксцентриаду. Здесь будет много музыкальных ритмов тех лет, прозвучат песни Булата Окуджавы.

...«Душа» — так называется фильм о судьбе знаменитой эстрадной певицы, переживающей глубокий душевный кризис. Зная, о чем сценарий, я была несколько озадачена, увидевшим в павильоне артисты — а среди них Михаил Боярский и Ролан Быков, участники

рок-группы «Машина времени» — в свернувших костюмах танцевали на багете.

— Мы сейчас снимаем сцену «фантастической дискотеки», которая происходит в воображении нашей героини, — объясняет режиссер Александр Стефанович. — Мне не хотелось бы раскрывать сюжетные ходы картины. Скажу лишь, что роль героини исполняет эстрадная певица София Ротару, что в нашем фильме будет много разнообразной музыки.

И в заключение моего путешествия по «Мосфильму» я узнал от главного редактора студии Леонида Нехорошева, что в тот же день в студийных павильонах, на натуре (под Москвой, в других местах страны и за рубежом) снималось более 30 фильмов, которые будут вытиснены с маркой «Мосфильма».

В Мексике вел натурные съемки фильма «Красные колокола» Сергей Бондарчук (картина о выдающемся американском публицисте Джоне Риде). Леонид Гайдай в Крыму начал съемки комедии «Спортлото», а Сергей Соловьев в Подмосковье — психологической драмы «Наследница по прямой». Георгий Данелия вместе с драматургом Александром Володиным и писателем-фантастом Кирилл Булычевым завершал работу над сценарием фильма «Гладиатор».

(АПН).

Что посеешь...

Пять лет назад на руднике возник интересный почин: проходческая бригада Л. С. Соловьева с шахты им. Дзержинского решила работать сразу в нескольких забоях.

Многозабойная бригада за первый год прошла около семи километров выработок — неслыханный прежде результат.

Новый метод запатал по руднику. В бригаду Л. С. Соловьева зачастили гости, особенно с шахты им. Калинина, «Ноградская».

— Я, например, несколько раз побывал у дзержинцев, чтобы освоить существо многозабойного метода, — взял слово бригадир проходчиков шахты «Ноградская» Н. Н. Смирнов, — и теперь целиком и полностью поддерживаю его. Во-первых, он дает возможность маневрировать нашими ресурсами, во-вторых, в укрупненной бригаде лучше использовать технику.

По его мнению новый метод можно внедрить в любых условиях.

— Но для этого нужна направляющая сила инженерно-технических работников, — говорил он. — Только с их помощью мы можем планировать свои дела на много дней вперед.

Аналогичного мнения придерживается об инженерной поддержке проходчик шахты им. Калинина А. И. Надрьшин, бригада которого уже третий месяц работает в счет будущего года.

Многозабойная бригада — дело нелегкое, хлопотливое. Чтобы она давала хорошие уроды, нужен умелый организатор, способный предусмотреть многие вопросы. Таким рекомендовал себя на шахте им. Калинина зам.



Без проходки нет добычи... Аксиома. И там не менее на многих шахтах объединения «Прокопьевскуголь» темпы работы подготовительных бригад низкие. Из-за этого по итогам десяти месяцев, в эксплуатацию сдано лишь 75 очистных забоев вместо 87 по плану. В что же сдерживает проходчиков? Этому вопросу посвящена встреча за «круглым столом». Ее участниками были вожаки подготовительных бригад и инженеры.

СКОРОСТЬ — ДУША ПРОХОДКИ

БЕСЕДА «ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ»

ку. Больше на свои силы надемся.

Заместитель главного инженера Г. А. Ситников, присутствовавший на встрече, возразить ничем не мог: утратили на «Центральной» бывший запал на дерзновенные поиски.

хотя предусматривается свыше двадцати.

Не верят на шахте в возможности механизированной проходки. Так, если на «Ноградской», по словам Н. Н. Смирнова, комбайны применяют даже в 50-метровых выработках, то ни о чем подобном нет и речи на

ра. Поэтому каждое звено имеет не только конкретную задачу, но и знает как и с помощью чего ее выполнить. Поэтому и отвлечения людей на посторонние работы практически не бывает.

Действительно, на шахте «Ноградская» самое минимальное в объедине-



— Есть мечта в предстоящем году пойти на сокращение — пять 200

«Зенковской».

— Выемочные поля небольшие, до 500 метров.

нии количество и внутрисменных простоев, и посторонних отвлечений под-

Проходчиками шахт объединения только в нынешнем году совершенно около 8,4 тысячи прогудов. Это ли не потери?

А ведь роль коллектива в деле создания здорового трудового микроклимата всегда была неопределима?

— Могу заверить, что в нашей бригаде все добросовестно исполняют свои обязанности. Многие решают тщательный подбор кадров, настоящая работа с человеком с первого дня его появления в коллективе, — говорит Г. В. Балалаев, бригадир с шахты «Центральная». — Мы, например, на базе участка организовали учебный подготовительный забой. Здесь проходит обкатку молодежь. Кому не нравится или не по силам — уходит. Зато в бригаду попадают уже практически готовые проходчики.

Но иному действуют на «Ноградской». Тесные связи поддерживает шахта с ГПТУ № 9, где учатся будущие проходчики. Настоящее наставничество начинается уже в звене: «предприятие—профтехучилище» и продолжается затем в бригаде.

— Многие решают материальное стимулирование, — считает Л. С. Соловьев. — Например, в нашей большой — свыше ста человек — комплексной бригаде стараемся определять зарплату каждого с учетом его вклада в общее дело. Ведь когда качество и скорости у звеньев разные, а получают они одинаковую плату — это обязательно снижает дисциплину.

Простой нередко случается из-за низкого качества ремонта породопогрузочных машин и буровых кареток на механическом заводе. Об этом говорили торяжки шахты имени Во-

КОЛОДКА
КОММЕНТАТОРА

ДВА МИРА — ДВЕ ПОЛИТИКИ

Есть такие слова, и понятия, которые настолько прочно вошли в нашу жизнь, что мы порой и не задумываемся над их смыслом. До тех пор, пока какое-либо событие не заставит вновь ощутить все их непреходящее значение.

Таковыми событиями, безусловно, стали только что состоявшийся Пленум ЦК КПСС, с речью на котором выступил Л. И. Брежнев, и сессия Верховного Совета СССР, утвердившая планы и бюджет нашей страны. Эти важнейшие в жизни советского народа события выявили с новой силой решающее, принципиальное превосходство нашей социально-экономической системы над капитализмом, историческую справедливость курса, которым под руководством Ленинской партии идет страна Советов.

В самом деле — и это отметил в своей речи на Пленуме ЦК КПСС Л. И. Брежнев — наш одиннадцатый пятилетний план формировался в нелегких условиях. Так, большой урон сельскому хозяйству, а, значит, и всей экономике уже три года подряд наносит засуха. Приходится учитывать и осложнения международной обстановки.

Все это не могло не оставить отпечатка на очередной пятилетний план. Но, при всей его трудности и напряженности, это — план дальнейшего уверенного продвижения нашего общества по пути, намеченному XXVI съездом партии. Любая цифра, любой показатель на-

рекомендовал себя на шахте им. Калинина зам. главного инженера М. В. Пехенько.

Вместе с тем Александр Иммухаметович высказал пожелание, чтобы инженерная служба уделяла больше внимания проходке сопряжений выработок, ремонту буровых нарезок.

Заместитель главного инженера шахты М. В. Пехенько как-бы продолжая мысль вожака знатной бригады, отметил:

— Сейчас наша задача ускорить монтаж щитовых перекрытий, надо подумать над использованием механизмов в выработках мелкой нарезки.

И эти заботы не от бедности: на «Калинке» проходчики подготовили с начала года пять очистных забоев вместо четырех по плану.

К сожалению, иная обстановка складывается на шахтах «Красный уголек» и «Прокопьевская». При этом надо отметить, их представителей на встрече не было. Может, не пришли потому, что рассказать было не о чем. Тогда полезно было послушать других.

Шахта «Центральная» в прошлом славилась скоростными проходками. И странно было слушать после этого заявление бригадира проходчиков Г. В. Балалаева:

— От инженеров не видим никакой помощи: варимся в собственном со-

стоящем году пойти на скоростную — дать 200 метров по породе за месяц, — поделился замыслами Г. А. Ситняков.

Среди участников встречи, прямо скажем, эта весть энтузиазма не вызвала: всем памятни проходки бригад Л. Мицко, В. Липлянского, Н. Кочеткова, в результате которых наивысший результат за 31 рабочий день был доведен до 1172 метров основных штреков. Напомним, было это 17 лет назад...

Комбайны на приколе

Итак, что было возможно два десятилетия назад, невозможно теперь. Оговоримся, это характерно не только для шахты «Центральная». Не слышно о скоростных бригадах на шахтах «Красный уголек», «Зенковская» и других. На что только не ссылаются при этом их руководители! Попытался свалить неудачу на объективные причины и заместитель главного инженера шахты «Зенковская» Г. И. Ладутько.

— Да нет же, — возразил ему А. В. Лебедев. — Зенковчане получили, например, четыре проходческих комбайна, однако они больше простаивают, нежели работают. Поэтому с помощью комбайнов проходится лишь около 17 процентов выработок,

«Зенковской». — Выемочные поля небольшие, до 500 метров, — говорил по этому поводу бригадир проходчиков О. П. Белов. — Стоит ли терять время на монтаж?

К сожалению, примерно такое же отношение к проходческой технике и на некоторых других шахтах рудника, — «Северном Маганаке», им. Ворошилова, «Центральная». В результате, если в целом по объединению уровень комбайновой проходки превышает 22 процента, то на «Северном Маганаке» — лишь 13,5 процента.

Можно назвать и другие цифры. В нынешнем году каждый проходческий комбайн в среднем прошел за месяц 145 метров при норме 186.

Твоя, бригада, резервы

А сама бригада? Разве внутри ее не кроются большие возможности для ускорения проходки. Часто ведь бывает так: очередное звено пришло в забой, а делать там оказывается нечего — нет того, другого, третьего.

— Считаю, что внутрисменные простои связаны с неумелым планированием своих действий, — говорит Н. Н. Смирнов. — Я говорю не о месячном плане, а о ежедневном. Например, у нас уже закон: вечером каждого дня с кем-то из руководителей участка до деталей обдумываем действия на завт-

решение количество и внутрисменные простои, и посторонних отвлечений подготовителей. Но на других шахтах не могут похвастаться, что проходчики используются по назначению.

Особенно часто посторонние выходы встречаются на «Зенковской», «Зимняке», имени Ворошилова, «Северном Маганаке». Люди спускаются в выработку, в которой нет задела, вот и приходится их перебрасывать на другую работу. И если смотреть в целом по объединению, то из-за более чем 114 тысяч выходов на посторонние работы только в нынешнем году потери составили около 63 километров выработок!

Все ли бригады, советы бригад, горняки участвуют сегодня в планировании? Нет, далеко не все. Пример тому — бригада О. А. Белова с шахты «Зенковская».

— План доводится до нас, — рассказывает бригадир, — в его разработке мы не принимаем участия. Не планируется работа, скажем, на день — два вперед. Ориентируемся подчас уже в забое.

Потери, отвлечения на посторонние работы, безусловно, будут, если не намечать перспективу, не ставить перед каждой сменой конкретную задачу.

Но бывает и так, что не все добросовестно выполняют свои обязанности, раньше положенного выходят на-гора или вообще не являются на работу.

на работе. Об этом говорили горняки шахт имени Ворошилова, «Зенковская», «Коксовая» и других. Стоит, видимо, коллективу механического завода задуматься над их мнением.

Кстати, плохой ремонт — одна из причин того, что на шахтах объединения появились что-то вроде боязни к большим скоростным проходкам. Не подкрепленные гарантиями ремонтников скоростные обычно не удаются, т. к. поломки техники увеличивают долю ручного труда, резко гасят темпы.

Итак, резервов внутри бригады немало. Сегодня около половины коллективов используют перспективный многозабойный метод, который позволяет иметь резервные подготовительные забои, до минимума сводить количество отвлечений на посторонние работы, связанные с отсутствием фронта. Сокращение внутрисменных простоев — тоже необходимое условие для успешной деятельности, здесь много решает четкое планирование, дисциплина, подбор и расстановка кадров и постоянная работа с людьми. Немалые возможности бригады заключаются в эффективном использовании техники.

**А. ЦЫРЯПКИН,
С. ЧЕРЕМНОВ.**

На снимке: участники встречи за «круглым столом».

Фото Р. Хаснутдинова.

После критики

«РЕЖИМ РАБОТЫ — ПРОИЗВОЛЬНЫЙ»

В заметке, опубликованной в газете «Шахтер-

ская правда» 28 октября, с. г., сообщалось о нарушении режима работы салона обуви по ул. Институтской, 13. Редакция ответил директор фабрики ремонта и индивидуально-го пошива обуви Ю. А. Исаев:

— Заметка обсуждена в коллективе обувного салона. Виновные в нарушении режима работы приемщицы А. Ф. Сардина и К. В. Кузьмина предупреждены и лишены премии за октябрь.

**ПОМОГАЕТ
ТЕЛЕВИДЕНИЕ
КОХТЛА-ЯРВЕ** (Эстонская ССР). Телевидение пришло на помощь горнякам Эстонского сланцевого бассейна. Установленные под землей телевизи-

онные камеры с дистанционным управлением позволили диспетчерам оперативно маневрировать составами. Ускорила загрузка вагонов, сократились простои. (ТАСС).

назначенному XXVI съездом партии. Любая цифра, любой показатель нашего плана убедительно свидетельствуют о том, что нынешняя пятилетка обеспечивает дальнейший рост благосостояния советских людей на основе устойчивого поступательного развития народного хозяйства.

Совсем по-иному выглядит экономическое и социальное положение в странах капитала, и прежде всего в Соединенных Штатах.

«Экономического чуда, которое обещал президент, нет и не будет», — уныло констатирует газета «Нью-Йорк таймс». Вместо обещанного «чуда» в США стремительно растет безработица, приближаясь к рекордному со времен экономического кризиса 30-х годов уровню — 9 процентам трудоспособного населения. Продолжается спад производства в ведущих отраслях промышленности. Заметно усилилась инфляция. Все это дает основания американским профсоюзам квалифицировать экономическую политику правительства как «классовую войну» против трудящихся и небывалое за последние пятьдесят лет наступление на социальные программы. Полный провал «рейганомики» вынуждены признать даже ближайшие помощники американского президента.

Таковы факты. И они лучше всяких слов иллюстрируют коренное различие двух противостоящих друг другу миров: устремленного в будущее и уверенно идущего к нему мира социализма и все глубже увязающего в трясине неразрешимых противоречий мира капитализма.

**Б. ШЛБАЕВ,
обозреватель ТАСС.**

спрашивают-

-отвечаем-

Мой муж уволился с завода ГПЗ-14 по собственному желанию. Во время прохождения медицинской комиссии на шахте у него признали больными легкие и положили в больницу. Будет ли ему оплачен больничный лист?

Я. ГАВИДУЛИНА.

Отвечает адвокат Центральной юридической консультации В. Логачева:

— Пособие по временной нетрудоспособности выдается, если она наступила в период работы. В исключительных случаях с разрешения ВЦСПС по ходатайству советов профсоюзов пособие выплачивается рабочим в течение месяца после увольнения с работы и служащим, которые по уважительным причинам признаны временно нетрудоспособными вследствие заболевания туберкулезом:

— Как оплачивается больничный лист работающим пенсионерам?

С. СМОЛИНА.

Отвечает адвокат юридической консультации Рудничного района А. Литов:

— Пособие по государственному социальному страхованию выплачивается во всех случаях временной нетрудоспособности по истечении шести месяцев работы на новом месте.

Исключение составляют случаи трудового увечья или профессионального заболевания. Тогда пособие выплачивается независимо от продолжительности



В детской больнице № 2 прошел конкурс медицинских сестер на звание лучшей по своей профессии. В нем приняли участие 9 человек. Они показали свое профессиональное мастерство, эрудицию, находчивость. А победителями стали Тамара Новосельцева (первое место) и Тамара Кашталап — второй призер конкурса.

На снимке: Т. А. Новосельцева и Т. С. Кашталап.
Фото Н. Клещенко.

Фотонформация

В музее трудовой славы шахты имени Дзержинского на прошедшей неделе чествовали бухгалтера-расчетчика Анастасию Андреевну Печатнову. Коллеги по работе поздравили ее с 55-летием и выходом на пенсию.

На снимке: главный бухгалтер шахты М. Ф. Галиулин вручает именинице Почетную грамоту объединения «Прокольевскуголь» за долголетний и безупречный труд.

Фото А. Равилова.



● БОКС

ПОБЕДНАЯ ПЕРЧАТКА

Четыре дня шла упорная борьба на ринге в сновский. Результат — четыре победы подряд. Сказался опыт предыдущих

СК ИМЕНИ УРИЦКОГО (КАЗАНЬ)

ЦЕЛЬ — САМАЯ ВЫСОКАЯ

Команда из столицы Татарии — одна из самых опытных в первой лиге. Достаточно сказать, что только в классе «А» она проводит 20-й сезон. У хоккеистов Казани немало достижений, добытых в чемпионатах страны. Еще в 1963 году спортклуб им. Урицкого играл в высшей лиге первенства СССР и занял 18-е место среди 20 команд. В первой лиге в 1966 году (тогда этот турнир носил другое название) казанцы были вторыми. Пожалуй, это лучший результат коллектива за время выступлений в подобных по рангу соревнованиях.

Во второй лиге СК им. Урицкого наиболее успешно провел чемпионат 1975 — 1976 годов, когда стал чемпионом РСФСР и завоевал право играть в современной первой группе класса «А». Команда становилась чемпионом республики и раньше, в 1962 году.

Немало интересных хоккеистов, выступавших и выступающих в ведущих клубах страны, воспитаны в Казани: Е. Казачкин,

С. Котов, В. Найденев, Г. Маслов, А. Барсуков и другие. Особенно популярен в Татарии 29-летний Геннадий Маслов. Он один из немногих, кто возвратился в родную команду и остается в ней, несмотря на лестные приглашения из других городов. Результативность этого форварда необычайно высока. Своеобразная «норма» для него — 50 шайб в сезон, а в чемпионате 1978—79 годов Маслов установил рекорд клуба — 63 шайбы забросил он в ворота соперников. А всего, выступая за СК им. Урицкого, Маслов забил 367 шайб, причем уже в нынешнем первенстве у Геннадия есть возможность перешагнуть рубеж 400 шайб.

В минувшем сезоне команда, по мнению специалистов, заметно прогрессирует, что не без оснований связывается с плодотворной работой тренера мастера спорта В. Ф. Васильева, в свое время

нападающего ЦСКА и «Крыльев Советов». На первом этапе первенства хоккеисты Казани отставали от занимавшего третье место «Автомобилиста» на три очка, а в итоге опередили свердловчан на восемь очков и вошли в тройку призеров.

И сейчас многие специалисты считают, что СК им. Урицкого может поспорить за путевку в высшую лигу с более именитыми соперниками. После 18 матчей команда делила первое место с «Сибирью» (по 30 очков), при этом нанесла два поражения одному из претендентов «Бинокору».

Команды Казани и Прокольевска встречались между собой восемь раз. Перевес пока на стороне хоккеистов СК им. Урицкого, которые одержали пять побед, а проиграли «Шахтеру» дважды при одном ничейном результате.

В. СОЛОВЬЕВ.

● ГИМНАСТИКА

В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ

В Кемерове прошло командное первенство облсовпрофа по производственной гимнастике. Прокольевск был представлен командами заводов «Электромашина» и шахтной автоматки, швейной фабрики «Горнячка».

Хорошо подготовились к турниру работники «Электромашин», особенно они отличились в выполнении упражнений, оформлении фотосенда и в итоге заняли второе ме-

ского завода «Кузбассрадио». Команда «Горнячки» получила наивысшую оценку в выпуске стенгазеты и представила наивысшую оценку в выпуске «стенгазеты» и представила интересный фотоальбом. Ей присуждено третье место. Выступая во второй группе коллективов, команда 14-го Государственного подпольного завода заняла четвертое место.

Л. СЕРЕДА,

методист производ-

ВНИМАНИЮ
ЛИТЕРАТУРНОЙ
ГРУППЫ

Очередное занятие литературной группы состоится в четверг, 26 ноября, в помещении редакции газеты «Шахтерская правда». Начало в 18 часов. Приглашаются пишущие стихи и прозу.

ОТКЛИКНИТЕСЬ,
ВETERАНЫ!

Совет ветеранов четвертой Гвардейской танковой армии просит откликнуться однополчан — участников Великой Отечественной войны по адресу: 113152, г. Москва, Севастопольский проспект, 3, корпус 2, кв. 37. Якову Лазаревичу Лившицу.

чивается независимо от продолжительности работы на новом месте.

Пособием по временной нетрудоспособности не пользуются рабочие и служащие, уволенные за нарушение трудовой дисциплины, или совершившие преступление.

— На каком расстоянии необходимо строить баню и летнюю кухню от дома?

Т. УСКОВА.

Отвечает начальник бюро технической инвентаризации **Т. Опарина:**

— По противопожарным нормам на расстоянии 10—15 метров. План следует согласовывать с главным архитектором города.

Можно ли получить новое удостоверение участника Великой Отечественной войны взамен утраченного?

П. ПУТЯЕВ.

— Отвечает майор Зенковского райвоенкомата **Н. Ф. Кадуба:**

— Только в исключительных случаях (стихийные бедствия и др.), когда сохранение удостоверения было невозможно.

Если же у вас сохранились талоны на проезд по железной дороге, то с ними необходимо обратиться в военкомат по месту жительства с целью получения нового удостоверения.

Четвертый день шла упорная борьба на ринге в Осинниках сильнейших боксеров спортивных школ облоно, ДСО «Зенит», «Спартак» и «Труд». Здесь разыгрывался кубок Кузбасса.

Нашу команду представляли Владимир Аксенов, Валерий Поляков, Вадим Яриков, Геннадий Кожуховский — опытные бойцы кожаной перчатки, не раз принимавшие участие в соревнованиях на первенство области, России.

Подводя итог проведенным командным поединкам, следует отметить, что прокопчане выступали ровно, уверенно и принесли команде 56 очков, заняв второе место.

Покорил любителей бокса своей техничностью и был признан лучшим боксером турнира Владимир Аксенов. В полупегчайшей весовой категории ему не было равных на ринге. Все четыре боя Владимир провел уверенно. Не устояли перед его натиском даже такие признанные боксеры, как Олег Галандцев из Мысков, Николай Мирошкин из Кемерово, новокузнецанин Игорь Со-

сновский. Результат — четыре победы подряд. Сказался опыт ринговых чемпионатов. За пять лет Владимир неоднократно выходил чемпионом Кузбасса, был призером Центрального Совета ДСО «Труд», серебряным призером первенства России (1980 год) среди школьников. А за технику ведения боя на этих соревнованиях он был удостоен специального приза.

Его товарищи по команде Валерий Поляков — учащийся СФПТУ № 16 — провел два боя и в обоих победил. В командную копилку как и Владимир он внес свои 7 победных очков.

Два призера — Вадим Яриков и Геннадий Кожуховский — заняли третье место.

Эти соревнования еще раз показали возросшее мастерство бокса и явились как бы предварительной проверкой перед первенством РСФСР. Кстати, в сборную области на эти соревнования выдвинуты два наших боксера Владимир Аксенов и Валерий Поляков.

Е. НИКОЛАЕВ,
тренер по боксу.

РАСТУТ МОЩНОСТИ

БАКУ. В четыре раза возросло производство томатной пасты на крупнейшем в Азербайджане Хачмасском консервном комбинате. Это достигнуто за счет ввода в строй двух технологических линий, каждая из которых за сутки перера-

батывает по 550 тонн сырья. Новая продукция комбината пользуется популярностью у строителей БАМ, жителей Крайнего Севера и Дальнего Востока. Только в нынешнем году потребителям отправлено более ста миллионов условных банок консервов и маринадов. (ТАСС).

Л. СЕРЕДА, методист производственной гимнастики фабрики «Горнячка».

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Сегодня и завтра. Горан и фея — сказка (10, 14). Последнее. (19).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. **Миллионы Ферфакса** (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус». **Мартин и волшебник** (9, 11, 13-10, 15). **Сильор Робинзон** (17-10, 19-10, 20-30). Зал «Кругозор». **Карнавальная ночь** (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21).

30 НОЯБРЯ база «Росбакалей» совместно с предприятиями общественного питания и орсом «Прокопьевск-уголь»

проводит **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ** мучных кондитерских изделий

с применением джема мандаринового, с дегустацией.

Выставка организована в магазине № 43 (ул. Лесная).

Начало выставки в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТЕМП».

Берем все на себя (12, 16, 18, 19-40, 21-40). Отчего не спалось мышонку (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Последний побег (12, 16, 18, 20, 21-30). Ежи рождаются без колючек (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Подставная жена — две серии (12, 16, 18-20, 20-30). **Таинственный остров** (10, 14-30).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Личной безопасности не гарантирую (15, 17, 19, 21).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Крих операции «Террор». — две серии (14, 17, 20).

ДК ИМ. ГОРЬКОГО приглашает всех желающих в русский народный хор, хор советской песни, вокальную группу.

Запись производится у дежурной дворца.

ГОРОДСКАЯ прачечная № 1 после капитального ремонта приступила к приему белья от населения и организаций. Прием производит приемные пункты по ул. им. Обручева, им. Шишкина, Латвийской, пр. им. Ленина.

3, корпус 2, кв. 37, лит. А. Редактор **А. И. ПОЗДЕЕВ.**

Партийная, профсоюзная организации и администрация шахты имени Ворошилова глубоко соболезнуют руководителю бригады подземной связи **Симону Рудольфу Рейнгольдовичу** по поводу смерти его жены

Ирины Христиановны

Коллектив областной клинической ортопедохирургической больницы неостановительно леченная и Кузбасского НИИ травматологии и реабилитации глубоко скорбит о смерти старшего лаборанта

СИМОН Ирины Христиановны

и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Партийная, профсоюзная организации и администрация спецуправления по профилактике и тушению подземных пожаров глубоко скорбит по поводу кончины старшего работника управления члена КПСС

СВИСТУНОВА Бориса Дмитриевича

и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП, Прокопьевск, ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Объем 1 п. л. газеты «Правда». Офсетная печать. Тираж 59000. Заказ 11096. ОП16186